Пожароопасная привычка
Курение - самая распространенная вредная привычка. Выкуренная сигарета сокращает жизнь курящего человека и способствует развитию ряда болезней, а также является причиной большого количества пожаров.
Нередко можно наблюдать, как некоторые граждане, прикуривая, бросают спички, и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей, способных воспламенятся при малейшем соприкосновении с огнем, курят, лежа в постели.
Температуры тлеющих окурков достаточно для воспламенения горючих материалов. Вызвав тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет. Но образованный им очаг тления при благоприятных условиях может превратиться в пожар. Особенно опасно курение человека, находящегося в нетрезвом виде. Человек курит и засыпает, сигарета падает на постельные принадлежности, и происходит загорание. Алкоголь затуманивает сознание. В таком состоянии человек может даже не почувствовать первых признаком пожара.
Пожарные, каждый день и каждый час, рискуя своей жизнью, спасают из огня людей, в то время как граждане, не соблюдающие требования пожарных и злоупотребляющие спиртными напитками, даже не задумываются о безопасности, подвергают опасности не только свою жизнь, но и жизнь окружающих, близких и соседей.
Для того чтобы избежать трагедии, необходимо соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Ни в коем случае не курите в состоянии алкогольного опьянения, не курите вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, курите только в специально отведенных для этого местах, не бросайте спички, и окурки куда попало. Обязательно убедитесь, что спичка и окурок не только не горят, но и не тлеют. Пепельницы должны быть выполнены из негорючего материала. При наполнении пепельницы не ленитесь очищать ее от мусора, так как малейшая искра может воспламенить его. Храните спички, зажигалки, сигареты в недоступных для детей местах.
Будьте осторожны в обращении с огнем. Строго соблюдайте правила пожарной безопасности. Помните, что пожар легче предотвратить.
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