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о результатах публичных слушаний
по проекту актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на период до 2032 года на 2025 год
 
от «12» ноября 2024 года                                                                 гп. Вознесенье
 
Повестка дня:
Проведение публичных слушаний по проекту актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год.
Основание для проведения публичных слушаний:
- Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-  Федеральный закон от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;
-  Федеральный закон 23.11.2009 года №261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности»;
-  Постановление Правительства РФ от 22.02.2012 года №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
- Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений В Вознесенском городском поселении, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 12 апреля 2024 года № 181.
Дата, время и место проведения публичных слушаний:
Публичные слушания состоялись 12 ноября 2024 года в 16 часов 00 минут в кабинете главы администрации Вознесенского городского поселения.
Количество принявших участие в публичных слушаниях: 7 человек
В процессе проведения публичных слушаний были заслушаны специалисты администрации Вознесенского городского поселения, представители теплоснабжающей организации и представитель организации, проводивший актуализацию схемы, были заслушаны отчеты о полученных замечаниях; мнения участников публичных слушаний. Проведено открытое голосование.
Количество голосов, поданных «за» или «против», а также количество воздержавшихся: «за» принятие решения о том, чтобы утвердить представленный ООО "ЭнергоАудит" проект актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год, с учетом внесения изменений по представленным замечаниям по итогам публичных слушаний проголосовало 7 человек, «против»-0, «воздержалось»-0.
Данные о разработчике:
Разработчиком проекта актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год является ООО "ЭнергоАудит".
По результатам публичных слушаний по проекту актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год принято решение:
1. Считать публичные слушания по рассмотрению проекта актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год состоявшимися;
2. Утвердить представленный ООО "ЭнергоАудит" проект актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год.
3. Администрации Вознесенского городского поселения опубликовать в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области протокол и заключение о результатах публичных слушаний по проекту актуализации Схемы теплоснабжения Вознесенского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области на расчетный период до 2032 года на 2025 год.
 
Председательствующий группы-
Глава администрации                                                                И.И. Машичев
 

Секретарь                                                                                    Т.Б. Савельева
